



科技

通过产品焕新，
带给消费者全新
新体验

“创刊29周年庆，共享放心消费季”科技篇

2024年4月，本报迎来创刊29周年庆，特别推出“创刊29周年庆，共享放心消费季”服务特刊。在五月消费季让优秀企业展示品牌风采，树立行业榜样，共促放心消费。

重庆华为智能生活馆五店同开 全系列产品热力开售



4月20日至5月1日，华为在重庆盛大启幕五家智能生活馆，为消费者提供更加全面、深入的产品体验。此次五店同开，门店同步上架了包括HUAWEI Pura 70系列、HUAWEI MateBook X Pro、HUAWEI FreeBuds Lipstick 2以及HUAWEI WATCH GT 4在内的一系列新品，确保消费者第一时间领略到华为最新的科技魅力，并享受新品抢先购的专属权益。为了庆祝开业，这五家华为智能生活馆在其开业当天都将举办一系列丰富多彩的活动。从新品品鉴到互动体验，从运动挑战到学霸讲堂，每一板块都充满惊喜，诚挚邀请感兴趣的朋友莅临参与。

早在4月18日华为先锋计划开售时，多款重磅机型在重庆与消费者见面。作为HUAWEI Pura系列的首款产品，HUAWEI Pura70系列不仅承袭了P系列智慧影像和科技美学的产品基因，更通过品牌焕新，完美展现了品牌的独创风格，以其更先锋新锐的美学设计，跨越式领先的影像技术和强大的旗舰性能，带给消费者全新的使用体验。目前，HUAWEI Pura70系列售价5499元起，共有4个型号多种配色可供选择。

耐用战神OPPO A3 Pro发布 为全球用户提供安心之选



近日，OPPO正式发布A系列新品——OPPO A3 Pro。被称为“耐用战神”的OPPO A3 Pro深度洞察用户抗摔、防水两大使用场景，首发OPPO晶盾玻璃，支持IP69、IP68、IP66满级防水，尊享行业唯一进水保，一举捅破同档位防水、抗摔、手机保障三大天花板。同时，该产品还配置四年耐用大电池、超大存储组合、超抗摔护眼屏，真正为大众用户带来

超防水、超抗摔、超耐用的安心用机体验。

OPPO深谙实用主义之道，从用户最关心的跌落易破损、久用易划伤、进水易失灵三大真实需求出发，将高品质和持久耐用完美践行。OPPO A3 Pro作为业内首款通过IP69、IP68、IP66防尘防水测试的“满级防水”手机产品，可以有效防范高温高压喷、持续浸水、强烈喷水等涉水场景。为了直观展示“满级防水”对整机的全方位防水守护，发布会现场，一台全新的OPPO A3 Pro被放入小天鹅洗衣机当中进行快洗，取出后依然正常点亮，完好如初，真正做到“泡水半小时，捞起还能用”，让用户从此告别进水焦虑。该产品拥有天青、云锦粉、远山蓝三种配色，售价1999元起。

巨量引擎抖音IAA小游戏生态大会 发掘赛道新机遇



4月23日，以“智游破浪，启迪未来”为主题的“2024巨量引擎抖音IAA小游戏生态大会”在长沙顺利举办。这场首届平台级IAA小游戏行业大会，以全局视角洞察抖音小游戏赛道未来的发展趋势，并聚焦IAA小游戏发展难题，从研发立项到长线营销的角度，重点解读研发立项思路、平台产品能力、营销方法论，希望能为与会者提供新思考、新视角与新启示，同时也为IAA小游戏行业的从业者打造一个交流、合作、共赢的平台。

据介绍，在用户规模上，抖音小游戏月活、时长、付费用户数、广告变现eCPM等数据均持续攀升，用户价值和用户黏性高；在厂商数量上，入局厂商数量激增，头部厂商、新晋厂商多元布局，游戏玩法百花齐放；在广告投放上，2024年春节期间，新游ARPU值从4万提升至11万，投放展现出更快、更高、更持久特质。2024年，抖音小游戏与巨量引擎将从平台扶持、节点激励、运营支持三方面，为游戏厂商和独立开发者打开抖音IAA小游戏的更大经营及增长空间。未来，巨量引擎还将持续迭代技术能力，不断丰富营销产品工具，构建多元生态，携手小游戏厂商与独立开发者，激发小游戏行业新可能，共迎生意新增长。

川渝明星企业齐聚飞书峰会 探索区域经济全国化发展策略



近日，飞书在成都举办了“共谋新质、与先进齐飞”先进生产力峰会，邀请了川渝地区的多家明星企业探讨区域经济如何走向全国经济，以及如何实现高质量发展。

新希望集团作为飞书的长期合作伙伴，其首席数字官李旭昶认为新质生产力将推动传统产业的升级和发展，核心在于科技创新和数字化转型。新希望集团自2021年起使用飞书，38天内完成了10万员工的上线，通过飞书实现了业务的多个最佳实践，如在环保、存货监测、物业巡检等方面的成本节约和效率提升。茶百道利用飞书定制了专属工作站，提升了员工工作效率。博腾制药则通过飞书集成了33个业务管理系统，提高了业务效率。汇川技术、万华投资集团和麦芽传媒等企业在峰会上分享了他们如何利用飞书推动企业数字化转型。据悉，飞书已在川渝地区服务了一众明星企业，如重庆百货、峰米、辣妈火锅、烤匠、海底捞、博腾制药、茶百道、霸王茶姬等，涵盖制造、餐饮、农牧、医药等多个行业。

全网低价再打7折 淘宝百亿补贴戴森“三件套”仅1999元

商品名	全网低价	加补到手价
苹果全家桶 iPhone15+Pad Apple Watch 59+AirPods3	12836元	8888元
美妆大牌套装 兰蔻之护肤精华+兰蔻小紫瓶 +兰蔻防晒霜+兰蔻洁面乳	3268元	2499元
乐高三大神车 乐高星战+乐高城市+乐高机械	4760元	2999元
戴森全家桶 戴森吸尘器+戴森电吹风	6812元	1999元
美的客厅全家桶 美的空调+美的电视	5249元	999元
九阳厨房全家桶 九阳电饭煲+九阳豆浆机 +九阳破壁机+九阳电压力锅	516元	199元
追觅清洁全家桶 追觅扫地机器人+追觅吸尘器	4692元	1999元
欧舒丹洗护全家桶 欧舒丹洗发水+欧舒丹沐浴露 +欧舒丹身体乳	516元	299元
始祖鸟 Beta Jacket 冲锋衣	4500元	2899元
路铂鞋口红 013M/005M/001	499元	299元
任天堂Switch 续航版 国行	1688元	1299元
外星人X14R2 笔记本电脑	14493元	9999元
如喜户外全自动 便携煎烤机	3999元	1999元
Ulike蓝宝石冰点 脱毛仪	4199元	999元
可口可乐摩登罐汽水 330ml*24罐	53.9元	29.9元

不用凑单、不用比价，全网低价基础上再打7折，逛淘宝的快乐要回来了！

4月23日晚8点，淘宝将启动“百亿秒杀节”，在全网低价基础上，再打7折。苹果“全家桶”iPhone15、iPad、Watch、AirPods 全套仅8888元；戴森吹风机、吸尘器、电风扇“全家桶”仅1999元；美妆“四大硬通货”海蓝之谜精粹水、兰蔻小黑瓶、娇韵诗眼霜和赫莲娜黑绷带，全套仅2499元。乐高兰博基尼、布加迪、保时捷“三大神车组合”仅2999元。

不仅大牌“全家桶”，这次淘宝百亿补贴的单品也创下新低。以路铂廷的萝卜丁口红为例，三个热门色号集体开卖，折后仅需299元，不到全网低价的6折；Ulike的蓝宝石冰点脱毛仪Rose脱毛仪全网新品首发，就给出了999元的好价，不到原价的3折；可口可乐的摩登罐汽水330ml*24罐，补贴后仅售29.9元，是原价的5.6折。

值得一提的是，除了常规的硬通货单品，本次限时补贴还为消费者带来大量稀缺款。“一机难求”的华为Mate X5，不但能在百亿补贴买到，补贴后仅11999元。Adidas Yeezy 椰子鞋低至1399；另外还有任天堂霍格沃茨之遗卡带、外星人X14R2电脑等稀缺款，也加入淘宝百亿补贴。

临近五一假期，出游需求也带动户外出行相关单品激增。户外穿搭“顶流”始祖鸟硬壳冲锋衣，淘宝加码补贴后，首度下探至3000元内，仅2899元起；初夏必备的安耐晒防晒“小金瓶”，到手价仅69元；“露营搭子”如喜全自动便携煎烤机，补贴后仅售1999元；喜德盛黑客系列山地车低至899元，骑行爱好者别犹豫，快冲！

据悉，本次淘宝百亿秒杀节从23日晚8点开始持续到28日，消费者通过淘宝App首页或搜索“百亿秒杀节”即可参与。“本次淘宝百亿秒杀节限时活动，有超2000万货品参加，带给消费者闭眼买，无需比价的快乐。”淘宝百亿补贴项目负责人表示，除了补贴之外，运动户外、服饰、美妆、家享生活、手机3C、食品生鲜等行业也推出满300减40或立减13%活动。

打造国产化的“超级水果” 云南红河千亩蓝莓盒马村落地



4月24日，全国首个蓝莓盒马村在云南红河州蒙自市鑫荣懋蓝莓基地揭牌，通过订单农业的模式，这里1100亩蓝莓基地直供全国盒区房，为消费者带来高品质平价的蓝莓产品。

“基地按照国际顶尖水平打造，目标是利用全球资源，为中国消费者打造高品质的蓝莓。”鑫荣懋集团蓝莓产品部副总监、盒马村负责人郝亚琪介绍，基地与全球最大的智利蓝莓种植公司Hortifrut深度合作，引进一批国外同纬度蓝莓优良品种，从中选育出适宜在红河州规模种植蓝莓新品种。他介绍，蓝莓树苗非常娇贵，果实的甜度、大小都很容易受到外界影响。为避免外部因素对蓝莓生长过程中的干扰，基地打造了过硬的硬件设施，如以色列脉冲灌溉设备、覆盖希腊无影膜的智能化大棚、意大利进口的分选加工一体化设备，能实现蓝莓生长对营养、温度、湿度需求的标准化。加上严苛的采后处理，实现每一颗蓝莓的高标准，让“看天吃饭”的传统种植模式成为过去式。

除了过硬的硬件设备，蓝莓盒马村的“软件”也专门为中国消费者进行了定制。盒马采购胡胜杰介绍，基地2018年投产以来，盒马就不断反馈用户体验，最终把“大、脆、甜、香”作为四项核心指标，反导基地定向种植。经过6年深度合作，盒马村蓝莓已迭代了20个品种，优胜劣汰出5个品种，每亩平均产能能达到1.5吨，具有较高性价比。同时，采取不同品种间的切换，把云南蓝莓的尝味期拉长到11月到次年6月。

值得一提的是，今年3月1日开始，盒马通过垂直供应链建设，定向采购云南蓝莓，推出18mm、22mm果径两个规格。得益于规模效应，减少了中间环节和损耗，两款蓝莓售价仅为国际大牌一半，拉动盒马蓝莓月均销量增长近一倍。

盒马全国生鲜采购负责人许爱军在活动现场表示，今年将围绕这几个方向不断给用户带来高质价优的水果，把蓝莓这样的传统高端水果价格打下来，让用户实现“蓝莓自由”，也联动供应商、种植户，共同打造继车厘子、榴莲之后的下一个国产“超级水果”。



1995年~2024年